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[Insert School/District Letterhead]
 [Date]

Chè Paran/Gadyen,

Bi lèt sa a se pou enfòme w elèv ou a pral pran yon fòm egzamen sou papye Ratrapaj Lekti FCAT 2.0 ki akomode daprè “IEP Individual Educational Plan” (Plan Edikasyon Endividyèl) li oubyen plan Seksyon 504, nan dat [administration day(s)/date(s)].  Yo administre Ratrapaj Lekti a nan de (2) sesyon pandan de (2) jou konsekitif.

Silvouplè revize règ k ap suiv yo ak elèv ou a anvan egzamen an:

■ Aparèy Elektwonik—Si yo jwenn elèv ou a avèk KÈLKESWA aparèy elektwonik, ki gen ladan, men ki pa limite a, telefòn pòtab, e telefòn “smart”, pandan egzamen an, ki gen ladan estope (pa egzanp pou ale nan twalèt, repa midi), yo ap anile egzamen li a, sa vle di yo pap ba li nòt.  Pi bon bagay elèv yo ka fè se kite aparèy yo lakay oubyen klete yo nan kazye yo jou egzamen an.

■ Konprann Règleman pou Egzamen an —Tout evalyasyon FCAT 2.0 gen ladan yon Deklarasyon Konpreyansyon Règleman Egzamen yo ki di konsa, “Mwen konprann règleman yo fèk li pou mwen yo.  Si mwen pa suiv règleman sa yo, y ap anile nòt mwen pou egzamen an.”  Anvan yo bay egzamen an, moun ki ap administre egzamen an ap li règleman yo pou elèv yo, e elèv yo dwe fè konnen yo konprann règleman egzamen an nan siyen non yo anba deklarasyon an.

■ Diskite Kontni Egzamen an Aprè—Dènye pòsyon règleman yo li pou elèv yo anvan yo siyen deklarasyon an ki li, “aprè egzamen an, ou pa dwe diskite atik egzamen an ak pèsòn.  Sa gen ladan nenpòt kominikasyon elektwonik, tankou ‘‘texting’’ (voye tèks), lèt elektwonik, oubyen poste “blogs’’ oubyen paj Entènèt tankou ‘‘Facebook’’ oubyen ‘‘Twitter.’’  Si yo jwenn elèv ap pataje enfòmasyon sou atik egzamen an, menmlè se pa ak entansyon pou yo triche, yo ap anile egzamen yo.  

Anilasyon Egzamen – Elèv yo responsab pou yo travay poukont yo nan egzamen an e pou yo pwoteje repons yo pou lòt moun pa wè yo.   Si yo jwenn elèv yo ap triche pandan egzamen an, yo ap anile egzamen yo.   FDOE anplwaye yon konpayi sekirite egzamen, “Caveon Test Security” (Sekirite Egzamen Caveon), pou analize rezilta egzamen elèv yo pou detekte modèl similarite repons ki etranj.  Yo ap anile rezilta elèv nan yon lekòl yo jwenn avèk modèl repons ki ekstrèmman sanble.

■ Kite Kanpous la—Si elèv ou a kite kanpous la anvan li fini yon sesyon egzamen an (pou repa midi, yon randevou, oubyen maladi eks.), yo PAP kite l fini egzamen an.  Si elèv ou a pa santi l byen jou egzamen an, li kab pi bon pou l tann e pran egzamen an nan yon jou ratrapaj.  Silvouplè sonje pou w pa pran randevou nan jou egzamen yo. 

Si w gen nenpòt kesyon konsènan administrasyon egzamen sa a, ou kab kontakte [School Contact] nan [Contact Info]. Pou plis enfòmasyon sou pwogram evalyasyon atravè tout eta a e demand evalyasyon pou gradyasyon, vizite sit Entènèt FDOE a nan http://fcat.fldoe.org/.  

Mèsi dèske w sipòte elèv ou a pandan li ap prepare pou egzamen an.

Sensèman,
[Principal Name]
