[Date]

Estimado Padre/Tutor Legal,

Esta carta le sirve como notificación de que su hijo/a tomará el Postsecondary Education Readiness Test [Examen de Preparación para la Educación Terciaria], también conocido como el P.E.R.T. el [add administration day(s)/date(s)].  El examen se administrará por computadora con el fin de evaluar el nivel de preparación de su hijo/a para la universidad.  Los resultados tendrán un impacto sobre cuales cursos cada estudiante necesitará tomar durante su último año de escuela secundaria.  
Su hijo/a tiene la oportunidad de tomar en línea exámenes de práctica en las matemáticas, lectura, y redacción en cualquier momento que desee: https://college.measuredsuccess.com, para acostumbrarse con el software, tipos de preguntas, y herramientas en línea con los cuales  él/ella se encontrará y utilizará durante el examen.  Una guía de estudio que también recomendamos está disponible en la página web: http://www.fldoe.org/schools/pdf/PERT-StudentStudyGuide.pdf.   

Es importante que usted y su hijo/a entienden las siguientes reglas antes de tomar el examen:

■ Aparatos Electrónicos— Si su hijo/a se encuentra con cualquier aparato electrónico durante el examen, su examen no será calificado.  Lo adecuado sería que los estudiantes dejaran sus aparatos en la casa o en su armario particular el día del examen.   

■ Honestidad Académica—Se espera que su hijo/a esté de acuerdo de que él/ella no proporcionará ni recibirá ayuda sin autorización porque será considerado deshonesto y resultará en la invalidación de los resultados de su examen.  Además, los estudiantes tienen la responsabilidad de proteger sus respuestas para que los demás estudiantes no las vean.  Si se encuentra que un estudiante está haciendo trampas durante el examen, su examen será invalidado.  

■ Reglas Sobre la Privacidad Estudiantil– Todos los estudiantes serán requeridos leer y reconocer la declaración del College Success Student Privacy Policy [Regla Sobre la Privacidad Estudiantil para el Éxito Universitario] antes de tomar el examen en línea.    
Si tiene alguna pregunta referente a la administración de este examen, puede contactar [School Contact] al: [Contact Info].  Para más información sobre P.E.R.T. visite el sitio web del Departamento de Educación de la Florida al: http://www.fldoe.org/schools/CommonPlacementTesting.asp.

Gracias por apoyar a su hijo/a mientras se prepara para el examen.
Atentamente,

[Principal Name] 
