Use the template below for My School Online students who will participate in APM via remote proctoring. Please customize this letter, as applicable, by modifying the red fields and placing the letter on school letterhead prior to sending. You may also use this language to post to your school website or distribute to parents/guardians via email.


[DATE]
Chè Fanmi, 
“Florida Department of Education (FDOE)” (Depatman Edikasyon Florid) ofri tout lekòl piblik nan Florid aksè gratis nan yon zouti ki pèmèt suiv pwogrè elèv e ki ka ofri edikatè ak fanmi bonjan enfòmasyon yo bezwen pou sipòte enstriksyon ak aprantisaj elèv. Zouti sa a disponib pou ede nan mezire pwogrè elèv nan matyè tankou Lekti/Ekriti Anglè pou 3èm-10èm ane eskolè ansanm ak Matematik pou 3èm-8èm ane eskolè pandan ane lekòl 2020-21 an.  

Evalyasyon “Adaptive Progress Monitoring (APM)” (Kontwòl Pwogrè Adaptif) se ti egzamen kout, ki adapte sou òdinatè ki fèt pou ofri enfòmasyon fòmatif konsènan pèfòmans elèv ki ka itilize pou gide enstriksyon. Li enpòtan pou nou konnen egzamen “adaptif” tankou sa a ka gen kesyon difisil ladan, yon elèv pa ka reponn. Se nòmal, paske nou pa atann pou okenn elèv fè 100% nan egzamen an. Elèv yo pa dwe resevwa okenn èd pou reponn kesyon yo, men nou dwe ankouraje yo pou yo fè meyè yo kapab.

Gen siveyans a distans pou APM nan ki disponib pou elèv ki ap pran klas nan “”My School Online (MSO)” (Lekòl Mwen sou Entènèt). Atravè platfòm egzamen an, pwofesè yo ap kapab wè e pale avèk tout elèv yo pou direksyon, anons, ak sipò teknik. Elèv pap kapab wè ni pale avèk lòt elèv. Pwofesè a pap kapab wè kontni egzamen elèv yo.  

Avan elèv yo pran egzamen an a distans, FDOE ap mande paran/gadyen yo pèmisyon pou itilize yon kamera videyo sou entènèt pou siveyans a distans. Si ou pa bay pèmisyon pou itilize kamera videyo elèv ou a pou evalyasyon sa a, silvouplè [insert information about how the family is to notify you and by when].  Si ou gen nenpòt kesyon, silvouplè kontakte [School Contact] nan [Number/Email], oubyen vizite https://fsassessments.org/apm.  

Mèsi,

[Principal or School Contact]

