Use the template below for My School Online students who will participate in APM via remote proctoring. Please customize this letter, as applicable, by modifying the red fields and placing the letter on school letterhead prior to sending. You may also use this language to post to your school website or distribute to parents/guardians via email.


[DATE]
Estimadas familias,
El Departamento de Educación de la Florida (Florida Department of Education, FDOE) proporciona a todas las escuelas públicas de la Florida acceso gratuito a una herramienta de monitoreo de progreso que puede proveer a los maestros y familias información crítica que es necesaria para apoyar la instrucción y el aprendizaje de los estudiantes. Esta herramienta se encuentra disponible para ayudar a medir el progreso de los estudiantes en las áreas de Artes del Lenguaje en Inglés / Lectura del 3º al 10º grado y Matemáticas del 3º al 8º grado durante el curso escolar del 2020-21.
Las pruebas adaptivas que monitorean progreso (Adaptive Progress Monitoring, APM) son pruebas breves, adaptadas por computadora, diseñadas para proporcionar información formativa sobre el desempeño del estudiante que se pueden utilizar para guiar la instrucción. Es importante saber que las pruebas “adaptativas” como estas, pueden plantear preguntas difíciles que un estudiante no puede responder. Está bien que no pueda, ya que no se espera que los estudiantes obtengan una calificación de 100 por ciento en las pruebas. No se debe ayudar a los estudiantes a responder a las preguntas, sino que se les debe alentar a que logren su mejor esfuerzo.
La supervisión remota de la prueba APM está disponible para los estudiantes matriculados en Mi Escuela en Línea (My School Online, MSO). A través de dicha plataforma para la toma de la prueba, los maestros podrán ver y conversar con todos sus estudiantes (como grupo e individualmente) a través de sus cámaras web / micrófonos / bocinas, para obtener instrucciones, anuncios y apoyo técnico. Los estudiantes no podrán ver o conversar con otros estudiantes. El contenido de la prueba de los estudiantes no será visible al maestro.
Antes de realizar la prueba de manera remota, el FDOE requiere el permiso del padre / la madre de familia / tutor para utilizar la cámara web del estudiante para la supervisión remota. Si usted no autoriza el permiso para que la cámara web de su estudiante se utilice para dicha prueba, por favor, [insert information about how the family is to notify you and by when]. Si tiene alguna pregunta, por favor, comuníquese con [School Contact] al [Number/Email], o visite https://fsassessments.org/apm.  

Gracias,

[Principal or School Contact]

