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ChèParan/Gadyen,

Bilètsa a se pouenfòme w elèvou a pralpransoupapyeegzamen“End-of-Course (EOC)” (Fen Kou),“Florida Standards Assessments (FSA)” (EvalyasyonEstanda Florid) [Aljèb 1/Jewometri/Aljèb 2], nan dat[administration day(s)/date(s)].Yoadministre toutEOCFSA yonande (2)sesyon90-minitsou de (2)jou, e elèvyoka genjiskamwatyetan nanyonjoulekòlnòmal pou fini chaksesyon.YopèmètitilizasyonkalkilatrissyantifikpandansèlmanSesyon2 nanchakEOC.Si ou menm oubyen pitit ou a ta renmenvin abityeavèkkalitekesyon e fòmareponselèv ou a pral wè nan egzamenevalyasyon FSA a, egzamenpou fèpratikakreponsyodisponib nanhttp://www.fsassessments.org/resources/?section=4-studentsa-paper-based.

Pwogramevalyasyonatravèetaa fèt pou bayparan, pwofesè,mounkiapfèrèg, akpiblikla an jeneralenfòmasyonkonsènanfasonelèvyoapaprannestandaakademikFloridyo.  Daprèseksyon1008.22(3),LwaFlorid,"Patisipasyon nan pwogramevalyasyonanobligatwa pou toutdistrilekòlaktoutelèv nan lekòlleta,kigenladanelèvadiltkibezwengenyondiplòmlekòlsegondèestandaanbalwa s.1003.4282akelèvkinanpwogramedikasyonDepatmanJistisJivenil, ekseptejan lalwa mande.  Si yonelèvpapatisipe nanpwogramevalyasyon an,distrilekòl la dweavizeparanelèv lae bayparan an enfòmasyonkonsènanenplikasyondèske li papatisipe.” Si w ta vlejwennaksè sou lejislasyon sa a, silvouplè ale nan http://www.leg.state.fl.us/Statutes/index.cfm?App_mode=Display_Statute&Search_String=&URL=1000-1099/1008/Sections/1008.22.html. 

Pou enfòmasyonkonsènanlongè tan sesyonegzamen pou tout evalyasyon FSA prentan 2015 yo, silvouplèvizitePòtal FSA a nan www.FSAssessments.org, klike sou bouton “Students and Parents” (Elèvak Paran), chwazi “Student and Parent Resources,”(Resous pou Elèvak Paran)chwazidosye “Spring 2015 FSA ELA and Mathematics” (FSA ELA akMatematikPrentan2015), e chwazi ‘‘Spring 2015 Testing Times’’ (LèEgzamenPrentan 2015). 

Silvouplèrevizerèg k apsuivyoakelèv ou aanvanegzamen an:

■ 	AparèyElektwonik—Yopapèmètelèvsèviavèkokennaparèyelektwonik, kigenladan, men kipa limite a, telefònpòtab, e telefòn “smart”, nan kèlkeswamomanpandanegzamen an OUBYEN pandanpoz (egz. ale nan twalèt), menmlèyofèmenoubyenelèvpaililizeyo.  Si yojwennelèv ou aavèkyonaparèyelektwonik, y ap anile egzamen li a.  Pi bon bagayelèvyo ka fè se kite aparèyyolakayoubyenkleteyo nan kazyeyojouegzamen an. 

■	DeklarasyonKonpreyansyonRègleman pou Egzamen an — Tout Egzamen FSA yogenladanyonDeklarasyonKonpreyansyonRèglemanki di, “Mwenkonprannrèglemanegzamemyofèk li pou mwenyo.  Si mwenpasuivrègleman sa yo, yo ka anile nòtmwen pou egzamen an.”  Anvanyobayegzamen an, mounkiap administre egzamen an ap li règlemanyo pou elèvyo, e elèvyodwefèkonnenyokonprannrèglemanegzamen an nan siyenanbadeklarasyonkinanliv pou egzamenakreponsyo a.

[bookmark: _GoBack]■	DiskiteKontniEgzamen an AprèEgzamen—Dènyepòsyonrèglemanpou egzamenyo li pou elèvyoanvanyosiyenanbaDeklarasyonKonpreyansyonRègleman pou Egzamen anki di, “Aprèegzamen an, ou padwedevwaledetaykonsènantèksoubyenatikredaksyonyoakpèsòn.  Sa genladannenpòtkalitekominikasyonelektwonik, tankou ‘‘texting’’ (voyetèks), lètelektwonik, oubyen poste enfòmasyon sou Entènèt,paegzanpsitEntènèttankou ‘‘Facebook,’’ ‘‘Twitter,’’ oubyen ‘‘Instagram.’’   Silvouplèasire w elèv ou akonprann, ‘‘diskite’’ kontniegzamenyogenladannenpòtkalitekominikasyonelektwonik, tankouvoyetèks, lètelektwonik, oubyen poste enfòmasyon sou ‘‘blog’’ oubyensitEntènètmedyasosyalyo. 

■ 	AnilasyonEgzamen – Elèvyoresponsab pou travaypoukontyo nan egzamen an e pou yopwotejereponsyo pou lòtmounpawèyo.   Si yojwennelèvyoaptrichepandanegzamen, yoap anile egzamenyo. FDOE anplwaye yon konpayisekiriteegzamen, “Caveon Test Security” (SekiriteEgzamenCaveon), pouanalizereziltaegzamenelèvyopoudetektemodèlreponskieksepsyonèlmansimilè.  Yoap anile reziltaelèv nan yon lekòlyojwennavèkmodèlreponskigen anpilresanblans.

■	Kite Kanpous la—Si elèvou a kòmanse yon sesyonegzamen e li kite kanpous la anvan li finiegzamen an (pourepa midi, yon randevou, oubyenmaladieks.), yo PAP kite l finisesyonegzamensa a.  Si elèv ou a pasanti l byenjouegzamen an, li kab pi bon pou l tann e pranegzamen an nan yonjouratrapaj.  Silvouplèsonje pou w papranrandevou nan jouegzamenyo. 


Si w gennenpòtkesyonkigenrapòakadministrasyonegzamen sa a, ou ka kontakte [School Contact] nan [Contact Information].  Pou plis enfòmasyonkonsènanEvalyasyonFSA a, silvouplèvizitePòtal FSA a nan www.FSAssessments.org. 

Mèsidèske w sipòte e ankourajeelèv ou a pou li fèmaksimòmefò nan administrasyonegzamen sa a.       

Sensèman,

[Principal Name] 

