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Estimados padres / tutores:  

Durante el mes de abril, su hijo o hija tomará el examen Stanford Achievement Test, Tenth Edition (SAT-10). El SAT-10 es un examen estandarizado que se da en las Escuelas Públicas del Condado Miami-Dade para medir el rendimiento de su hijo en Lectura y Matemáticas. Los maestros usan los resultados para planificar unidades y lecciones que fortalecen las habilidades de los estudiantes y para asegurarse de que su hijo reciba el apoyo y los servicios adecuados. Además, el SAT-10 se usa para identificar a los estudiantes elegibles para los programas del Distrito y para medir la eficacia de las iniciativas del Distrito.  

Este año, la fase de exámenes SAT-10 comienza el 13 de abril y finaliza el 30 de abril de 2021. La escuela de su hijo está tomando todas las precauciones necesarias para proporcionar un entorno seguro para este examen. Es importante que su hijo esté presente. Todos los estudiantes que asisten la escuela física participarán, y se recomienda encarecidamente a todos los estudiantes que aprenden en línea que regresen a la escuela para este importante examen. Aun así, la decisión de regresar a la escuela para el examen recae en última instancia en los padres y / o tutores. El Distrito honrará la decisión de la familia de optar por enviar o no a su hijo/a a la escuela para tomar el SAT-10 si el alumno está participando en el aprendizaje a distancia debido al COVID-19.  

Los informes individuales de los estudiantes se proporcionarán en el otoño del año escolar 2021-2022. Los resultados del SAT-10 también se publicarán en el Portal para padres tan pronto como estén disponibles.  

Gracias por su cooperación. Si tiene alguna pregunta, comuníquese con la escuela. 

Atentamente,









