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[Date]

Estimado padre de familia o tutor: 

El motivo de la presente es de informarle que su estudiante tomará la prueba o pruebas que aparecen  a continuación y que se impartirán en una computadora (computer based test, CBT por sus siglas en inglés):

· Grados 5º y 6º tomarán la prueba FCAT 2.0 en Matemáticas
· Grados 6º, 7º, 8º, 9º y 10º tomarán la prueba FCAT 2.0 en Lectura
· Los estudiantes podrán repetir la prueba FCAT 2.0 en Lectura
· Los estudiantes podrán repetir la prueba FCAT en Matemáticas

La prueba o pruebas que tomará su estudiante están programadas para [administration day(s)/date(s)] y su estudiante [tendrá o ha tenido] la oportunidad de participar en una prueba de entrenamiento para familiarizarse con el programa de computadoras, con los tipos de contenido y las herramientas que él o ella encontrará en línea para usar durante la prueba. 

Si usted o su estudiante desean repasar en su hogar la prueba de entrenamiento CBT en la computadora, pueden bajar las instrucciones y una prueba de entrenamiento (llamada “ePAT”) en www.FLAssessments.com/ePAT.  Antes de la prueba, su estudiante puede practicar tan a menudo como sea necesario.  También puede acceder Student Tutorials en el sitio www.FLAssessments.com/StudentTutorials.

Es importante para usted y para su estudiante que comprendan las siguientes directrices antes de tomar la prueba:

■Dispositivos electrónicos—Si en cualquier momento durante la prueba se encontrase en poder de su estudiante CUALQUIER dispositivo electrónico, incluyendo, pero sin que se limite a teléfonos celulares o teléfonos ‘smart’, aun durante los recesos (e.g., para ir al baño), dicha prueba se invalidará, lo que significa que no será calificada. La mejor práctica sería que los estudiantes dejasen los dispositivos en sus hogares o en sus casilleros (lockers) el día de la prueba.

■Estar en acuerdo con los reglamentos de las pruebas — Todas las pruebas de FCAT/FCAT 2.0 incluyen una ‘Aceptación de los reglamentos de las pruebas’ que dice, “Comprendo los reglamentos que me acaban de leer. Si no cumplo con estos reglamentos, puede que los resultados de mis pruebas se invaliden.” Antes de las pruebas, las personas encargadas de administrar las pruebas leerán los reglamentos a los estudiantes y los estudiantes tienen que confirmar que comprenden los reglamentos de las pruebas haciendo clic en la casilla o en el círculo próximo a la declaración.

■Conversar sobre el contenido de la prueba después de terminarla – La última parte de la declaración acerca de los reglamentos de la prueba dice: “Una vez que haya terminado la prueba, no deben discutir los componentes de la prueba con ninguna otra persona. Esto incluye cualquier medio de comunicación electrónica, como “texting”, correos electrónicos, “blogs” o por ejemplo, páginas Web como Facebook, Twitter o Instagram.”  A los estudiantes que compartan información acerca de lo que salió en la prueba, aún en el caso de que no tengan la intención de hacer trampas, se les invalidarán sus pruebas. 

■Invalidaciones de la prueba —Los estudiantes son responsables der trabajar solos durante las pruebas y de proteger sus respuestas para que las mismas no puedan ser vistas por otros.  Si se sorprende a los estudiantes haciendo trampas durante las pruebas, las mismas se invalidarán.  Además, el Departamento de Educación de la Florida (FDOE, por sus siglas en inglés) emplea a Caveon Test Security, una compañía de seguridad, para que analice los resultados de las pruebas de los estudiantes con el fin de detectar patrones inusualmente similares en las respuestas. Los resultados de la prueba de los estudiantes se invalidarán si Caveon encuentra en una misma escuela patrones de respuestas extremadamente similares.

■ Si se abandona el recinto—Si su estudiante abandona el recinto antes de terminar su prueba (para el almuerzo, por una cita o por enfermedad, etc.), NO SE LE permitirá que termine su prueba.  Si su estudiante no se siente bien el día de la prueba, será mejor para él o para ella que espere a tomar la prueba en el día designado para repetirla.  Por favor, también tenga en cuenta de no concertar citas en los días en que se imparten las pruebas.

Si tuviese alguna pregunta relacionada con la administración de estas pruebas, se puede comunicar con [School Contact] al [Contact Info].  Para más información acerca del programa estatal de pruebas, visite el sitio web de FDOE http://fcat.fldoe.org/.  

Gracias por apoyar a su estudiante mientras se prepara para las pruebas.

Atentamente, 

[Principal Name]


